Demande d'évolution 





Date : Août 2013
Objet : Demande d'évolution WF EP
Dans le WorkFlow EP, il manque une étape permettant de sélectionner les participants EP pour une commission donnée afin de pouvoir les inviter.

En effet, actuellement, la liste des membres contient tous les membres de l'EP. On tombe directement sur l'étape de Réponse (a confirmé, a décliné...).

Il s'agit donc d'ajouter une étape permettant de sélectionner les participants EP pour une commission donnée.

Cette étape est à rajouter juste après la création de la commission ; juste avant l'étape "Réponse".

1. Création de la commission
Pour cela, une fois la nouvelle commission créée, dans l'onglet "Gestion des participants" :
- afficher dans le tableau uniquement les membres sélectionnés pour cette EP (donc, afficher le tableau vide, la sélection se faisant à l'étape suivante)
- ajouter un bouton "Sélection des participants" avant le bouton "Réponse".

2. Sélection des participants à la commission
Un clic sur le bouton "Sélection des participants" affichera la liste de tous les membres de l'EP avec des cases à cocher (modèle : la page de création des EPs).
Un clic sur le bouton "Enregistrer" de cette page enregistrera la sélection et renverra sur la page précédente (onglet Gestion des participants"). 
Le tableau sera alors rempli avec les membres nouvellement sélectionnés avec comme item "A inviter".

3. Gestion des invitations (invitations et retours)

a) Une fois la "Sélection des participants" faite, le bouton "Réponse" est activé. Entre temps, le Département envoie les invitations via courriel.
b) L'enregistrement des retours se fait via un clic sur le bouton "Réponse" qui renvoie à la même page qu'actuellement, uniquement les membres sélectionnés à l'étape précédente y sont affichés (plus de lisibilité). 

Le domaine de valeur de la liste déroulante est à modifier ainsi :

- A inviter

- A confirmé

- A décliné

- Remplacé par 

Bien préciser la règle de gestion pour "A décliné" et "Remplacé par"

4. Impression des convocations
Au niveau de l'impression des convocations, le courrier n'est à générer que pour les participants ayant le statut "A confirmé".
Le WF continue. Les boutons "Sélection des participants" et "Réponse" restent actifs tant que la commission n'est pas validée. Cela permet de rajouter ou supprimer un membre si besoin.

-----------------------------

Solution de contournement (une fiche d'évolution sera créée pour cette solution) 
Dans l'attente de l'ajout de cette étape supplémentaire (sélection des participants), la solution de contournement qui sera soumise à l'approbation d'ADULLACT est la suivante :

- Modifier le domaine de valeurs des listes déroulantes de l'étape "Réponse" comme précisé ci-dessus, avec "A inviter" comme valeur supplémentaire pour les membres de l'EP
- Une fois la réponse enregistrée, ne conserver dans le tableau de l'onglet "Liste des participants" que les membres dont la valeur est "A inviter"
- Générer l'impression uniquement pour les membres ayant la valeur "A confirmé".

